

东方体育日报

上海 Oriental Sports Daily



2024年10月16日
星期三
今日1叠16版
零售价2元

新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

福地青岛·重压之下·苦尽甘来

昨晚,在2026世界杯亚洲区预选赛18强赛第四轮比赛中,依靠拜合拉木、张玉宁的进球,中国男足坐镇青岛青春足球场2比1战胜印度尼西亚队,取得18强赛的首场胜利,继续保持冲击世界杯决赛阶段比赛的希望。赢下这场“生死大战”之后,虽然国足因净胜球劣势依然排名小组垫底,但与小组第二名仅有2分的差距。

『拜宁』所赐 国足十八强赛首胜

C组积分榜	场次	胜平负	净胜球	积分
1 日本	4	3/1/0	14	10
2 澳大利亚	4	1/2/1	1	5
3 沙特阿拉伯	3	1/1/1	-1	4
4 巴林	3	1/1/1	-4	4
5 印度尼西亚	4	0/3/1	-1	3
6 中国	4	1/0/3	-9	3



← 详见 A3-4



奥运之后,陈清晨“给自己放个假”——

拿出一段时间来调整 让自己找到“好状态”

独家专访

参加完巴黎奥运会后,羽毛球女双奥运冠军、全满贯成就者陈清晨决定给自己放个假,暂时换一种生活节奏,去体验更多新鲜事物。借着她这次短暂来沪的机会,记者对其进行了专访。

A8



A10

随着本赛季外援政策由四节四人次放宽为四节七人次,联赛的攻防节奏得到了明显的提速,观赏性大幅提升,外援逐渐回到了舞台的中央,风头完全盖过了国内球员的表现。

CBA 重返 外援时代?